
 

 

            

        

        

         

    

 

 

 

 
 

 

DEIN GAP YEAR MIT FIRMA 

TenneT ist im Wachstum, um seine strategischen Ziele zu erreichen: Wir packen den Umbruch der 
Energieversorgung an. Wir machen Energiewende! Mach mit – durch einen Job, der wirklich etwas bewegt! Die 
Unit "Supply Chain Management" verantwortet die Bedarfsermittlung und -deckung von Gütern und 
Dienstleistungen für die Realisierung der vielfältigen Projekte und Instandhaltungsarbeiten bei TenneT. 
Zusätzlich bedient sie die internen Kunden von TenneT und sorgt für eine gute Zusammenarbeit mit unseren 
externen Lieferanten. Das Bestellvolumen 2023 betrug 70 Milliarden €. 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort in Bayreuth, 
Lehrte, Hannover oder Würzburg ab Herbst 2025 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) Supply Chain Management 

 

Deine Aufgaben:  

- Unterstützung bei Ausschreibungen bei unseren Großprojekten in Milliardenhöhe 
- Durchführung von Bestellungen und weitere SAP-Tätigkeiten 
- Teilnahme & Support an Lieferantenterminen (inkl. Vor- und Nachbereitung) 
- Teilnahme an Verhandlungen 
- Vorbereitung, Teilnahme & Nachbereitung bei Audits 
- Mögliche Besichtigungen: Baustellenbesichtigung, Schaltwarte,… 

 

Dein Profil: 

- Idealerweise bringst Du bereits Praxiserfahrung (Werkstudententätigkeiten/Praktika) mit 
- Du zeichnest Dich durch anwendungssichere MS Office-Kenntnisse aus & hast im besten Fall 
- bereits erste Erfahrungen im SAP R/3 Umfeld sammeln können 
- Da wir eng mit unseren niederländischen Kollegen*innen und internationale Lieferanten 
- zusammenarbeiten, sind sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift wünschenswert 
- Du zeigst eine hohe Eigenmotivation, arbeitest selbständig & proaktiv 
- Deine Kontaktfreudigkeit und Teamfähigkeit helfen Dir innerhalb der Teams und an den relevanten 
- Schnittstellen Netzwerke aufzubauen und wichtige Informationen auszutauschen 

 

Was wir bieten:  

Du wirst individuell bei einem unserer Großprojekte in Milliardenhöhe eingesetzt. Lernst unsere 
unterschiedlichen Einkaufsunits (Projekteinkauf & Category Management) kennen & kannst somit dein 
Netzwerk aufbauen. Nach deinem Praktikum bieten wir dir die Möglichkeit als Werkstudent/in zu arbeiten, 
deine Abschlussarbeit zu schreiben oder du startest bspw. als Trainee oder Direkteinstieg bei TenneT. 



 

 

 

 
 
 
 
 

Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folgen Sie bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 
https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 
 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/

